

Број: 2020-113205/24

Датум: 02.10.2020. године

ОБАВЕШТЕЊЕ БРОЈ 2

ПРЕДМЕТ: Додатно објашњење Конкурсне документације за јавну набавку: Извођење радова на инвестиционом одржавању више објеката Предузећа који су у закупу са Телекомом и који се заједнички користе са Телекомом - АГ радови, обликована по партијама, у отвореном поступку, број ЈН 213/2020

Поштовани,

Обавештавамо вас да је у року за достављање понуда, путем е-mail-а, приспело следеће питање којим се тражи додатно објашњење Конкурсне документације за јавну набавку: Извођење радова на инвестиционом одржавању више објеката Предузећа који су у закупу са Телекомом и који се заједнички користе са Телекомом - АГ радови, обликована по партијама, у отвореном поступку, број ЈН 213/2020

Питање број 1 за све Партије: Да ли је понуђач обавезан да сав шут са градилишта превезе и депонује у складу са Законом о управљању отпадом?

Одговор број 1: Наручилац је у Конкурсној документацији, техничком спецификацијом за све Партије, предвидео радове који морају бити изведени. Приликом извођења радова, извођач радова је у обавези да исте изведе у складу са позитивно правним прописима.

Питање број 2 за Партију 2: Да ли салонит плоче морају да се збрину у складу са Законом о управљању отпадом с обзиром да се ради о азбестном материјалу.

Одговор број 2: Наручилац је у Конкурсној документацији, техничком спецификацијом за све Партије, предвидео радове који морају бити изведени. Приликом извођења радова, извођач радова је у обавези да исте изведе у складу са позитивно правним прописима.

Питање број 3 за Партију 3: Да ли је понуђач дужан да збрине отпад (ткз. црну изолацију) у складу са Законом о управљању отпада (Отпад Битуменског порекла).

Одговор број 3: Наручилац је у Конкурсној документацији, техничком спецификацијом за све Партије, предвидео радове који морају бити изведени. Приликом извођења радова, извођач радова је у обавези да исте изведе у складу са позитивно правним прописима.

Питање број 4 за све Партије: Да ли је понуђач дужан да наведе у понуди подизвођаче којима ће препустити одређени део посла.

Одговор број 4: Да дужан је, сходно члану 80. Закона о јавним набавкама, ако понуђач подноси понуду са подизвођачем, између осталог, да у својој понуди наведе да ли ће извршење набавке делимично поверити подизвођачу. Уколико понуђач наводи да подноси понуду са подизвођачем, дужан је да у својој понуди наведе назив подизвођача без обзира да ли подноси понуду са једним или више подизвођача, а све у складу са одредбама Закона о јавним набавкама.

Напомена: Обавештење број 2 је објављено на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

С поштовањем,

**ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ ЗА
ЈН 213/2020**
Вера Радовановић